
АНТИКОРУПЦІЙНА  ДІЯЛЬНІСТЬ 

Корупційні правопорушення – діяння, що містять 

ознаки корупції та, відповідно до Закону України «Про 

запобігання корупції», тягнуть за собою кримінальну, 

дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність. 

Шкоду від корупційних дій важко обчислити, адже це 

не лише прямі збитки для Університету - це шкода для його репутації, 

економічного становища внаслідок ухвалення неефективних рішень, корупція 

може призвести до з’явлення на ринку праці некомпетентних фахівців, а це – 

пряма загроза майбутньому України.  

Саме тому наш Університет декларує нульову толерантність до корупції та 

постійно вживає всіх визначених антикорупційним законодавством заходів, 

щоб виявити прямі чи опосередковані корупційні правопорушення і запобігати 

їм. Однак досягти реальних результатів у цьому питанні можна лише завдяки 

спільним зусиллям усіх працівників Університету, їхній ініціативності та 

відповідальності. 

Протягом звітного періоду в університеті постійно здійснювалися заходи, 

спрямовані на запобігання та виявлення корупції та ослаблення негативного 

впливу корупційних ризиків а саме:  

 Обговорено на вченій раді Університету та затверджено наказом 

ректора від 31.08.2021 року Антикорупційні заходи Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка  на 2021-

2022 навчальний рік. 

 Для Реалізації права громадян на одержання інформації, забезпечення 

відкритості, доступності та достовірності інформації на офіційному 

сайті СумДПУ (https://sspu.edu.ua) був розміщений та регулярно 

оновлюється розділ «Запобігання та протидія корупції», який містить 

інформацію щодо нормативно-правових та методичних матеріалів із 

запобігання та виявлення корупції. Також цей розділ надає можливість 

ознайомитись з Антикорупційними заходами Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка, Планом заходів 

щодо запобігання та протидії корупції, звітом уповноваженої особи з 

питань запобігання та виявлення корупції. Розміщена контактна 

інформацію для повідомлення про прояви корупції з боку посадових 

осіб, співробітників та здобувачів освіти Університету. 

 Вжито наступних заходів запровадження дієвого зв’язку з 

працівниками та здобувачами вищої освіти Університету щодо 

повідомлення про факти корупційних  правопорушень  в Університеті: 

⁃ Функціонування «гарячої лінії» про повідомлення фактів 

корупційних правопорушень  та запровадження  «скриньки довіри»; 



⁃ Розміщено контакти уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції на офіційному веб-сайті Університету для 

повідомлень про прояви корупції. 

 З метою своєчасної підготовки та подання суб’єктами декларування 

електронних декларації за 2021 звітний рік до єдиного державного 

реєстру декларації осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 

корупції проведену роботу з отримання посадовими особами цифрових 

підписів в акредитованих центрів сертифікації ключів та надання 

консультації та роз’яснення щодо заповнення й подання електронних 

декларації.  

Згідно з частиною 1 та 5 статті 45 Закону до таких посадових осіб 

відносяться ректор Університету та проректори. Відповідно до вище вказаного 

закону, до єдиного державного реєстру декларації осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави зобов’язані подати декларації 5 осіб. Порушень 

вимог законодавства щодо термінів подання електронних декларації 

посадовими особами Університету  не допущено. 

 Постійно здійснюється моніторинг стану дотримання в структурних 

підрозділах Університету норм антикорупційного законодавства 

щодо обмеження роботи близьких осіб та врегулювання конфлікту 

інтересів.   

В рамках проведеної роботи з виявлення конфлікту інтересів та аналізу 

спільної роботи близьких осіб було встановлено 2 осіб на яких поширюється 

вимоги статті 28 Закону і у відповідності до ст. 29 Закону було переглянута 

обсяг службових повноважень вищезазначених осіб, що позбавило можливість 

виникнення конфлікту інтересів. 

 Уповноваженою особою з 

питань запобігання та протидії 

корупції було організовано та 

проведено такі заходи: 

- 18 червня 2021 р.  в Університеті 

відбулася онлайн-зустріч здобувачів 

освіти з представниками НАБУ на 

тему «Основні досягнення антикорупційної реформи в України та роль 

Національного бюро в ній». Більшість студентів зрозуміла, що робота 

детектива є непростою, але водночас надзвичайно цікавою. Наприкінці 

зустрічі відбулася інтерактивна антикорупційна вікторина під час якої 

студенти та учасники конференції могли перевірити свої знання щодо 

діяльності бюро та відчути себе у ролі детективів, а найактивніші 

отримали заохочувальні подарунки. 



- 05 лютого 2021 р., 29 січня 2021 р. для працівників Університету 

організовано та проведено ряд лекцію на тему  «Корупція – це злочин. 

Профілактика боротьби з корупцією». Під час проведення лекції 

Уповноваженою особою з питань запобігання та протидії корупції 

ознайомила працівників Університету з нормами Закону України «Про 

запобігання корупції», зосередив увагу на суб’єктах, на які 

поширюється дія даного закону, було детально розглянуто такі поняття 

як конфлікт інтересів, обмеження щодо одержання подарунків, правила 

етичної поведінки, види відповідальності за корупційні  та пов’язані з 

корупцією правопорушення. 

- 07 грудня 2021 р. відбулась зустріч представників СумДПУ імені А.С. 

Макаренка у Міжнародній цифровій антикорупційній конференції на 

тему «Цифра для боротьби з корупцією» Під час роботи конференції 

досліджувалися проблеми, пов’язані з корупцією в країнах 

Центрально-Східної Європи та Східного партнерства, які можна 

вирішити цифровими засобами вже зараз, а також висвітлювалися 

позиції учасників щодо того, що може бути зроблено кожною зі сторін 

у наявних правових та соціальних умовах. 

 

- 09 грудня 2021 р.  у Сумському 

державному педагогічному університеті 

імені А.С. Макаренка відбувся онлайн-

захід, присвячений Усесвітньому Дню 

Гідності та Міжнародному дню боротьби 

з корупцією. У межах зустрічі разом 

презентацією «Як корупція погіршує твоє життя» долучилась 

уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, який 

наголосив на тому, що корупція унеможливлює дотримання основних 

засад гідної поведінки. 

- 09 грудня 2021 р. здобувачі вищої освіти разом з уповноваженою 

особою та завідувачем кафедри права та методики викладання 

права Оленою Іваній  провели  командний Антикорупційний квест (у 

форматі QR-квесту) для школярів КУ Гімназія №1. 

- Проведено онлайн-опитування здобувачів вищої освіти СумДПУ 

щодо моніторингу та оцінки рівня корупції у 2-му півріччі 2020-2021 

року. Результати онлайн-опитування опубліковані на офіційному сайті 

Університету. 



 Протягом року проводиться заходи 

профілактично-роз’яснювального 

характеру з викладачами, 

співробітниками та студентами 

Університету, які спрямовані на 

формування сталого усвідомлення 

неприпустимість вчинення корупційних 

діянь та інших видів правопорушень, 

підвищення особистої відповідальності, 

дотримання антикорупційного законодавства, використання своїх 

повноважень у корисливих цілях. 

 Протягом 2021 року робота уповноваженої особи з питань 

запобігання та виявлення корупції  була спрямована на 

ефективне та безумовно реалізацію Закону України «Про 

запобігання корупції» та пов’язаних із цим законом підзаконних 

нормативно-правових актів. 

 

 

 

 


